3AJAHUS
MYHULMTAJBHOTO/MEKJIUIENCKOI'O DTAITA
PECNYBJIMKAHCKOM OJIUMITUA JIbI IKOJIbHUKOB
OBPA3OBATEJIbBHBIX OPTAHU3ALINI
NTOHELKON HAPOJHOM PECIIYBJIUKHN
1O ®U3UKE

10 KUIIACC
IIpooonsicumenvnocms vinonenus 3aoanuit 150 munym

1. Ha pucynke 1 mpenmocraBieH rpaguk o m/ct
3aBUCUMOCTH CKOPOCTH MPSMOJIMHEHHOTO
JBIDKEHUSA TOYKK OT BpemeHu. OmnpenenuTs 1o 20 b
rpaduKy CpPEIHIOI0 CKOPOCTh Ha TIPOMEKYTKE 10
Bpemenu ot 0 no 20 c. 0 — ,5 >
o 5 10 15 20
2. MuHUMaNbHBIA TEpHOJ OOpaIIeHUs 104 Cotc
HMCKYCCTBEHHOIO CITyTHMKa BOKpYyT 3emuin 84,4 20 | :
MuH, a BOKpyr Jlynsl — 108,5 mun. Ouenwure
CPEIHIOI IUIOTHOCTh JIyHBI, eciu cpeaHss
P 7R P Pucynok 1

IIOTHOCTD 3emimd 5,5 /em’,

3. Ormpenenure CKOPOCTb, C KOTOPOHU
JIOJDKEH JIETeTh Tejo, 4ToObl MpH yaape OH paciuiaBwics. Eciu npu ynape o
npenarctBue 30 % MeXaHHMYeCKON SHEPTUH TEJIO NPEBPAIIAETCS B €€ BHYTPEHHIOIO
suepruto. Hauansnas Temneparypa tena 57° C, temneparypa masnenus 327° C.

K/l kJIx
KrI*

K
[Tpumeuanue: ¢ = 0,13 —« — YAeIbHAs TEIIOEMKOCTh CBHHIIA, A= 25?

— yAeabHas TEIJIOTa IJIaBJICHUSI CBUHIIA.

4. Kakoi Macchl KaMEHb MOYKHO TTOJIOKHUTh Ha TJIOCKYIO JIbAUHY TOJIIMHON
30 cM, yTOOBI OH BMECTE€ C JBAWHON TIOJHOCTBIO TOTPY3HWJICS B BOAY, €CIH
IUIOIIAAb JIBAUHBI 5 M2, ThnotHOCTh Kamus 2500 KF/MS, a IUIOTHOCTH Jipma 900
Kr/M,

5. TlpssmoyronpHOE TOJBAIbHOE MOMEIICHUE TIYOMHOU 2,5 M IMOJHOCTHIO
3aTOIJIEHO BOAOM. OnpenennTe MOIHOCTh, OTKAYMBAKOIIEH BOY YCTAHOBKH, €CIIH
auamMeTp TpyObl, TO KOTOpoMl oTkaumBaercs Boma, 20 cM, a CKOpOCTb
BBUIMBAIOIIEHCS U3 Hee Bobl 2 M/c. [lnoTHOCTS Bobl 1 T/eM®.



